MAGOHMATIKA B° TAZHX [EN[@RNgRrANE

ENOTHTA 1
NMPOZOEZH KAI AOGAIPEZH ME APIOGMOYZ MEXPI TO 20

AEIKTEZ EMNITYXIAZ

Ap2.9
Avayvwpilouv kot ovopalouv Toug 6poug: aBpolopa, Sladopd, yvouevo, nAiko,

HELWTEOC, adalpeTEDC, TPOOOETEDC, SLALPETNC, SLALPETEDC, UTTOAOUTO, TTOPAYOVTAC.

Ap2.11
AvamapLotouV KOTaoTACELS TIPOaBeong, adaipeong, mMoAAAMAACLACUOU, TEAELAC KOl
atelol¢ Slaipeong, xpnolpomolwvtag UALKO onwg kKUPBoucg Dienes, lkOveg, epappoyidia

Kol cUUBOAa.

Ap2.17
AlatuTtwvouv Kot emtAUouv mipoBAnpata Stadikaciog Kat AEKTIKA tpoBARpaTa UE

TIEPLOCOTEPEC ATO pia MPALELS KAl EAEYXOUV TN AOYLKOTNTA TNG ATAVTNONC TOUG.

A2.1

Avayvwpilouv, teplypadouVv Kal EMEKTEIVOUV HoTiBa.

Al5
Katavoouv tnv £€vvola tng Lootntag kat avicotntag oe Sladopetikad mAaiola Kot

xpnotgormnololv ta cUPBoAa =, >, <.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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Al.6
Katavoouv Kal XpnoLUOToLoUV TNV QVTLUETAOETIKY WBLotnTa otnv mpocbeon Kol otov

TIOAAQTTAQGLOOLO.

Al.7

YroAoyilouv TNV TN g HeTaPANnTC o€ e€LOWOELG KOl TpoBARaTa.

A2.6
Kataokevalouv €lOWOELG yLa TNV emiluon mpoBAnUATwY Kal ETAUOUV ATAEC EELOWOELS
OTLC Omoieg N HetaPAnTn avamapiotatal pe SLadpopeTikoug TPOMOUG (M.X. TETPAYWVO,

KEVO).

A2.8

ErmttAUouv mpoBAnpaTa pouTivag, XPNOLLOTIOLWVTOC TIOLKIA IO OTPATNYIKWV.

ENAEIKTIKH OPTANQZH MAOHMATQN

MaBnua 1 (oeAideg 8-11): Alobntomoinon aplBOuwv péxpL to 10

MaBnuata 2 kat 3 (oeAibeg 12-15): NMpdcobeon kal adaipeon pe aplBuoug péxpt to 10
Mabnua 4 (oelideg 16-18): MpdobBeon kal adaipeon pe aplBOuolL g péxpL to 10

MaBnpa 5 (oeAibeg 19-21): Alapeplopog/ocuvBeon tou 10

Mabnua 6 (oeAideg 22-24): Adaipeon pe aplOpoug péxpt to 10 pe tov Ayvwoto o€
SL0popEeTIKEG BEDELG

MaBnuata 7 kat 8 (oeAideg 25-29): Alobntomnoinon, cUykpLon Kal oelpoBETnon aplOuwv
puéxpLto 20

MaBnuata 9 kat 10 (oeAideg 30-35): Npocbeon kal adaipeon pe aplBuoug pexpL to 20
€VTOC TNG Sekadag

MaBnpuata 11 kat 12 (oeAibeg 36-40): Npoobeon pe aplBuouc péxptl to 20 (M1+M2>10)
pe cupnAnpwon dekadag

MaBnuata 13 kat 14 (oeAibeg 41-44): Npoobeon pe aplBuouc péxptl to 20 (M1+M2>10)
pe cupnmAnpwon dekadag

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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Mabnua 15 (oeAideg 45-46): MpoocBeon pe aplOuolg peéxpL to 20 (M1+My>10) e
ocuunAnpwon dekadag, xpnoLUonolwvTas To SUTAACLO TwV apLOuwWVY

Mabnua 16 (oeAideg 47-49): MpocBeon pe aplBOuolg péxpL to 20 (M1+My>10) pe
ouunmAnpwon ekadag , XpNOLLOTOLWVTOG TO SUTAACLO TWV apLlOUwWV

Mabnuata 17 kat 18 (ceAibeg 50-56): Adaipeon pe aplOuoug puéxpL to 20 pe xalaoua
dekadoc (AM1-M,, 6mou A=1 kat M1<My).

MaBnuata 19 kat 20 (oeAideg 57-60): Adaipeon wG CUUMANPWHATLKA TPOcOson pEXPL
10 20

MaBnuata 21 kat 22 (oeAibeg 61-64): Mpocbeon kat adaipeon wg avtiBeteg mPALeLg
Mabnuata 23 kot 24 (oelibeg 65-68): Mpocbeon kot adaipeon péxpt to 20 — Avon
TiPpoBANUATOG

2ZHMEIA NPO2OXHZ

MaSnua 1 (ceAidec 8-11)

2to0X0¢ TNG dlepeuvnong eival ta maldld va CUPMANPWOOUV To TtalyvidL aflomolwvtag

S1apopeC avamapaoTATELS TWV ApLOUWV (TT.X. EIKOVEC, cUPBOAQ, TTPOTUTIO APLOUWV).

Madnuata 2 kot 3 (ogdideg 12-15)

Jtoxo¢ TN OSlepelivnong eival ta matdld va ypayouv TIC HOONUOTIKEG TPOTACELS

npoobeong kat adaipeong mou oxetiovtal Ye TNV EKOVA.

Madnua 4 (oeAibeg 16-18)

Yta epwtipata 1 (a), 1 (B) Kat 2 uTtapXoUV IEPLOCOTEPEC ATTO L0 0PBEC ATAVTHOELC.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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Madnua 5 (oeAibeg 19-21)

210x0G TNG Slepelvnong eival o Slapeplopdcg tou 10. Ta maldia Bpiokouv 6Aoug Toug

ouvbuaopol¢ Suo aplBuwy pe abpolopa 10.

Ta maidia Bpiokouv cuvduaopoug TpLwv aplBuwyv pe adpolopa 10.

MaSnua 6 (ogAibeg 22-24)

2toxo¢ tnG Slepevivnong ival n adaipeon pe aplBuoug péxpt to 10, Ye ToV AYVWwOoTOo O€

Sladopetikég BEoelg. Ta maLdld avTloTOOUV TO KABE MPOBANUA UE TN MOONUATIKNA

npotoon mou Talplalel. Ol HaBNUATIKEG TIPOTACELG TEPLEXOUV TOUG (6L1ouG aplBpolg e

Tov ayvwoto o€ Sladopetikr Bon.

MaSnuata 7 kat 8 (ogAibeg 25-29)

2TOX0C TNC dlepevvnonc eival n atoBntomoinon kat n ouykplon apBuwyv péxpt to 20. Ta

naldld anaviolv ota epwthpata pe Bdaon tig mAnpodopieg mou Sivovtal otnv €lkova.

Yta epwtipata (B) kat (y) umdpxouv MepLOCOTEPEC ATO L0 0POEC AMAVTHOELG.

Madnuata 9 kat 10 (ogAibeg 30-35)

2toX0¢ TG Slepelivnong eival n mpocBeon kat adaipeon pe aplBpoug péxpt to 20 eviog

¢ Sekadag. Ta moadld amavtouv ota €pwTnpata Kot Slatumwvouv SLKA Toug

epwtApata pe Baon g mAnpodopieg mou divovral otn ypadikr mopdotaon.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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Madnuata 11 ko 12 (ogAideg 36-40)

210x0G NG dlepevivnong ival n mpodoBeon pe aplBpol pExpL To 20 HE CUUMANPWON
Sekadag. Ta madld avapévetral va avtiAngBouv otL to abpolopa 15 oxnuatiletal

eTAéyovtag SladopeTikoug mpoobetéouc kabe dopa.

210X0G NG SpaotnplotnTag autng eival va avtiAingBouv ta matdld OtL pnmopouv va
Slapepioouv évav amd toug U0 TPOCOeTEOUC, WOTE va CUUMANpwWoouv dekada.
Avapévetal otL ta madld Ba emidé€ouv kal Ba xpnollomoljoouv o KABe mepimTwon

€vav oo toug U0 TPOMOoUG Ttou Ttapouctalovial.

MaSnuata 13 kat 14 (ceAidec 41-44)

210x0G NG Slepevivnong eivat n mpocBeon aplBuwv péxpt to 20 He CUUTARPWON TNG

dekadag. Ito epwtnua (y) umdapyxouv MOAAEC amavtroel. Ol pabnTtég avapévetal va

vpapouv kabe dopa dUo mpocBetéoug nmou va €xouv aBpolopa oo pe 11 péxpt 19.

MNa tn 6paoctnpléotnta auth unopel va aflomolnBet to epappoyidlo mpdcbeong aplBuwv

ue kuBoug Dienes (BA. Texvoloyia).

Madnua 15 (ceAidec 45-46)

Jtoxo¢ TNG Slepevvnong sival ta moawdld va mpooBeocouv voepd Ta SUTAACLO TwV

0plOUWVY Yyl VO EVIOMIOOUV TIC HABNUATIKEC TPOTAOEL Tou Sivouv amoTéAecua

peyaAutepo amno 10.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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Madnua 16 (ceAideg 47-49)
210x06 NG dlepelivnong elvat ta madld va xpnotlomnotjcouv to SutAdclo tou aplbpou

7 ywa va urtoAoyicouv aAAa aBpolopata Omwe 1o 7+8 1o 8+7, To 6+7 KaL TO 7+6.

Madnuata 17 ko 18 (ogAibec 50-56)

J10x0G NG Slepelivnong elval ta Madld va ovaoTOXOOTOUV TPOTOUG €KTEAEONG TNG
adaipeong 12 — 4. lNa tnv diepevivnon KaAod sivatl va xpnotpomnotnBel To EMONTIKO PEGO
TWV XOPTOVOMUIOMATWY KAl TWV KEPUATWY Tou eupw. Evag tpomog¢ eival va
xpnowuomnowinBouv Ta 2 KEPUOTO TOU €VOC €UPW Kal vo Yivel avtaAlayr Tou
xoptovopiopato¢ tTwv 10 supw pe 10 KEPUATA TOU E€VOC EUPW. XTN CUVEXELA VA
xpnotornownBouv akopn 2 képuata and ta 10 (12 —2 =10, 10 — 2 = 8). AAOG TPOMOG
elvat va yivel avtaAlayn tou xaptovouiopatog Twv 10 supw pe 10 KEPUATA TOU EVOG
EUPW KAl OTN CUVEXELO vVa XpnoLlpomotnBouv 4 képuata ano ta 10 képpata. Oa peivouv

6 KEpUATA TOU €VOG EVPW Kal AAAa 2 ou umrpxav (10—4=6, 6 + 2 = 8).

Avapévetal OtL Ta madla Ba xpnolpomnoloouv évav amnod toug SUo TPOToUC IOV €XOUV

oulntnBel otn Alepelvnon, yla va Bpouv tn Stadopd oTig adpalpEoEL.

MaSniuata 19 kat 20 (ceAideg 57-60)
Ta madld avapéveTal va mapatnpioouV OTL o€ KABE ypauur) Tou CUUTTANPWUEVOU

HOYLKOU TETpaywvou (opllovtia, katakopuda kat dtaywvia) ot 3 aptbuol €xouv to 6o

aBpolopa, £€TOL WOTE VA CUUTTANPWOOUV TO UTTOAOUTA LOYLKA TETPAYwWVAL.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY

ENOTHTA 1
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Madnuata 21 ko 22 (ogAidec 61-64)

210 gpwinua (a) Ta modld avopEVETAL Vo TTApATNPOoUV OTL yla KaBe aplBuod mou
Bpiloketal otnv €lcobo NG pnxavng mpootiBetal o aplBudg 5 yla va mpokUyPeLl o
aplBuog otnv €060 NG unxavng. 2to epwtnua (B) ta modld avapéveral va

YEVIKEVOOUV Kol va eTUAEEOUV TNV aAyeBpLKN Ekdpaon A+5

Avapévetal ott ta madid Ba ypdouv HABNUATIKEC TPOTACELG TPOoBeong Kol
adaipeong pe toug Tpelg aplBuoug kabe dpopd. MNa mMapASelypa 0TO MPWTO UEPOG TNG
6paoTnNPLOTNTAC AVAUEVETOL VA yPAYOUV TIC HaBNUOTIKEG TipoTaoel 8+7=15, 15-7=8

Kot 15-8=7.

JTO Y HUEPOG TNG Spaoctnplotntag ta motdld avapévetal va ypaouv AANEC TPELG
aAyEBPLKEC EKPPATELG XpnOLUOTIOLWVTAG TPOoBEeoN Kal adaipeon pe tov idlo Tpomo mou
ypadnkav oL HoBNUATIKEG TIPOTACELS MPOCoBeong Kal adaipeonc ota dU0 PWTA HEPN

™¢ SpaotnpLotnTac.
Madnuata 23 kat 24 (ceAideg 65-68)

Ot aplBpoi Twv kablopatwv eival dtadoyikol.

Ta madld ovapévetal va Tmapatnproouv OtL ota &vo mpwta TPoPARUaTa
napouctalovrtal ta (bla dedopéva, aAa Ba mpénel va StatunwBouv dVo SladopPETIKES

EPWTNOELC, £TOL WOTE KAOE EpWTNON VA AVIATIOKPLVETOL OTNV AAVTNoN ou SilveTal.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY

ENOTHTA 1
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ApaotnpLotnteC EUNAOUTIOUOU

H Spaoctnplotnta autr unopel va mpaypatomnolnBei aflonolwvtag tnv NAEKTPOVLIKNA TNG

popdn otnv otooeAida http://nrich.maths.org/2005 .

Ta moudLd avopEVETaL va EKTLILAOOUV OE TIOLO GNUELO TNG aplOUNTLIKAG YPAUUAG Oa
vpaodtel (a) To 6, (B) To 17 kat (y) To 12 £xoviag w¢ onueia avapopdg tn B€on Twv

aplBuwv 0, 10, 20.

YTMApXOUV MEPLOCOTEPEG ATIO ULl 0POEC ATAVTHOELG.

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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" TEXNOAOrIA

rvetal elorynon onwg xpnotomnotlouvtal o€ S1adopes MePUTTWOELS edappoyidla, Omwe

TOL TILO KATW:

1. Edappoyidia yia 1o Stapeplopo twv aplduwv 3-10

1.1. lotooeAiba http://www.topmarks.co.uk/PlayPop.aspx?f=WaystoMake

Ta moudLd emAéyouv tov aplBuod e Tov omolo Ba epyacTtoUv. ITn CUVEXELA TOTIOBETOUV T
apkoudakia ota duo oritia pe SladopeTIKOUC TPOTOUG, WOTE va e€acknBoUv oTo SLAEPLOUO

TWV aplOpwv.

Ways to make ...

Simple addition bonds

H7 0N HS H N B H
How many ways can you put
the teddies into 2 houses? :

1.2. lotooeAiba http://www.ictgames.com/save the whale v4.html

Ta modLd eTAEYOUV TO KOUMATL TOU CWANVA TIOU €XEL TO KATAAANAO UNKOG, £TOL WOTE pall e TO

QPXLKO KOUUATL cwAnva va €xouv dBpotopa 10.

“bonds of 10

e L V0

OAHTIOz EKMAIAEYTIKOY
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1.3. lotooeAiba http://www.abc.net.au/countusin/games/game8.htm

Me to moyvibt autd ta madld e€aokolvtat otnv adaipeon pe petwtéo to 10.

-7 =]

2. Edappoyidia yia tpoodeon kot adaipeon pe aptBpoug péxpt to 10
2.1. lotooeAiba

http://www.sheppardsoftware.com/mathgames/numberballoons/NumberBalloons add levell.

htm
Ta modLd kaAolvTaL va 6TtdoouV Ta PmaAdvia ou apouactdlovral otny 08ovn, apyilovrag

ard aUTO TIOU €XEL TO KPOTEPO ABpolopa.

Instruction

Pop theballoons (inGrders
o (fiom the Smallest Sum (o
"

w20 | B

OAHTIOz EKMAIAEYTIKOY



http://www.abc.net.au/countusin/games/game8.htm
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2.2. lotooeAiba http://www.fun4thebrain.com/subtraction/subpunypets.html

Y10 nmpwrto eninedo (“easy”) ta maldia e€aokouvtal otnv adaipeon pe aplbBuoug péxpt to 10.

www.fundthebrain.com

correct

3. Edappoyidia yia avanapdctacn aplOpwv HExpL to 20
3.1. Edappoyidlo yla avamnopdoctacn aplBuwv pe kUPBoug Dienes
lotooeAida

http://nlvm.usu.edu/en/nav/frames asid 152 g 1 t 1.html?from=category g 1 t 1.html

Ma dupridloug apBuoug pubuiloupie Tov aplBPo Twv oTNAWV.

— & | Clear

L

Use blocks
to represent
a number

Dec. Places =0

Columns=2

Base=10

Eﬁlﬂt

Columns =2

@\ Show a Problem

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY
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3.2. lotooeAiba

http://www.sheppardsoftware.com/mathgames/placevalue/fruit shoot place value.htm

ATO TNV apykn oeAida eMAEYOUE TO TTPWTO eMinedo yla aplBpol¢ amnod to 1 puéxpt to 19.

ol

4. Edappoyidia yia oelpobitnon aplBuwv péxpt to 20

4.1. lotooeAiba http://www.crickweb.co.uk/ks2numeracy-properties-and-ordering.htm|#

Yrapyouv tpia enineda SuckoAiag.

Drag the number tiles to the
correct place on the number track

14
13 1110

% -II

OAHTIOz EKMAIAEYTIKOY
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http://www.crickweb.co.uk/ks2numeracy-properties-and-ordering.html
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4.2. lotooeAiba http://www.topmarks.co.uk/PlayPop.aspx?f=order

Ao tnv apxkn oeAiba emAéyoupe av Ba gpyoactoUupe pe aplBuoug (numbers) | pe

noootnteg mou adopouv pala (weights). Itnv mepintwon oepoBEétnong aplBuwv

ETUAEYOUE TO EUPOG TV aplBuwv (numbers to 20).

. - smallest first -
numbers numbers numbers numbers numbers
to 10 t0 20 to 100 to 100 t0 1000
(tens)

numbers
0to 10
2dp

numbers
lor2dp

™" a

L
n Ordering Numbers:  J [,

Ta madld kadovvtal va Balouv Toug aplBuouc otn oelpd apxilovtag amo To HLIKPOTEPO

1 Ao To HeyaAUTEPO (avAAoya LE TN SpacTNPLOTNTA TTOU €XOUUE ETUAEEEL).

Put the T-shirts into the right order
- smallest first

smallest

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY

ENOTHTA 1
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5. Edappoyidia yia pdcBeon ko adaipeon pe aptOpol péxpt to 20

5.1. lotooeAiba

http://nlvm.usu.edu/en/nav/frames asid 154 g 1 t 1.html?from=category g 1 t 1.html

Ta matdLa avamoplotolV HaBnUATIKEG TPOTACELG MPOoBeang Ue kUBoug Dienes. MNa Suprdloug

aplBpouc pubuiloupe Tov aplBUo TwV oTNAWV.

— & | Clear

Create a
problem

10
+7

ailal 5 [(oes. iaces =0 | 41 Columns=2
Base=10 y

il

@ Begin Problem

= [} | Clear

Create a
problem

7
P

J &
g 8 O
@ Begin Problem

el fap b
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http://nlvm.usu.edu/en/nav/frames_asid_154_g_1_t_1.html?from=category_g_1_t_1.html

MAGHMATIKA B’ TAZHZ

5.2. lotooeAida http://www.topmarks.co.uk/PlayPop.aspx?f=PostSortingcalculationsv2

AT TNV apxLkni oeAida emiAéyou e av Ba epyaoctoupe e mpooBéoelg (+ total less than

20) N pe adatpéoelg (— numbers within 20).

Post sorting - calculations

+ + o | | e +

total total total total total less Look at the
less less less less than 20 calculation on each
than 6 than 10 i i than 20 § | than 50 3 numbers|

letter and post it into
the right post box.

numbers 8l numbers multiples division 8l division
within J8l within multiplesi¥l 56 78,9 to to
10 20 <100 bxtable 10x10

Ta mada kadouvtat va Bpouv to abpolopa (A tn Stadopad), yia va TomoBeTricouv KABe

$AaKeAO 0TO CWOTO YPAUUATOKLBWTLO.

Post the letters in the right box e 0:02 e Post the letters in the right box e 0:04 e

G EIEIEEE

2+14
P
13+5 11+1 12+6 ey

OAHIOZ EKMAIAEYTIKOY

ENOTHTA 1



http://www.topmarks.co.uk/PlayPop.aspx?f=PostSortingcalculationsv2

MAGHMATIKA B' TAZHZ [E\(onizhrAvik

5.3. lotooeAiba http://illuminations.nctm.org/ActivityDetail.aspx?1D=207

To eminedo “9 cards” avtiotolkel otnv mpdcBeon aplBuwv péxpL to 20. ITdX0G Tou TayVLSLoU

eival to madi va emiAéel, To ypryopa amd to xtandst, 3 KAPTEG mou va €xouv dBpotlopa 15.

5.4. lotooeida http://www.crickweb.co.uk/ks2numeracy-calculation.html

Ta moudd ypadouv SU0 PaBnNUATIKEG TIPOTACELG TTOU £XOUV TO (610 AMOTEAECUA, £TOL WOTE VA
LooppormnoeL n {uyapLd. MATWVTaG 0T KOKKIVO KOUUTTLA UTTOPOoUV va ETUAEEOUV LaBnUaTIKA

npagn. Matwvrtag oto AouAoudla pmopouv va kpuouv aplBoug i cUUBOoAa.
Ygnag2e Salana:

ol 5|5 1o =

s

Rut;n.u.'

OAHTI Oz EKMNAIAEYTI
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5.5. lotooeAiba http://www.eduplace.com/kids/mw/swfs/faf grade2.html

Ta madLd emAéyouv CUVEXOUEVO TETPAYWVA UE apLOUOUC Ttou €xouv dBpolopa Tov aplBuo mou

TAPOUGCLATETAL OTO KOUTL mavw Se€Ld.

Total: opis.

Level: |

5.6. lotooeAiba http://www.eduplace.com/kids/mw/swfs/rockhopper grade2.html

Ta modid emtAéyouv tn Sladpopn Tou MPEMEeL va akoAouBrioet o BATpaxog, £T0L WOTE va GTACEL

oToV 0pLBUG-0TO)O.

0

How to
Play" Start
_ Over

OAHTI Oz EKMNAIAEYTI
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5.7. lotooeAiba http://www.amblesideprimary.com/ambleweb/mentalmaths/pyramid.html

To aBpolopa 500 aplBuwy ou BploKovTal OE YELTOVIKA KOUTLA TIPENEL VO ypodTel TAvw amo

oautad. To mpwto eninedo (“easy”) neplaupavel mpocBeon aplBuwv pe abpotopoa pexpt to 20.

CALLUM’S INSTRUCTIONS:
ADD/T/O” . Add the two pairs o_f Qumbers

in the bottom level to fill in the gaps

PYRAM/D in the middle level.

Add the numbers in the middle

level to find the number at the top.

Then check your score

o~f~f~l

EXIT EASY MEDIUM HARD CHECK ANWERS

5.8. lotooeAiba http://www.crickweb.co.uk/ks2numeracy-calculation.html

Ta moudd kaAdouvtal va TomoBeTrioouv Toug aplBpoug mou divovtal mavw ota UnaAovia, £tol
WOoTE To ABpolopa TWV aplOpwy o€ KABE MAEUPA TOU TETPAYWVOU VA LOOUTAL LE TOV aplOpd Tou
epdaviletal mavw SegLa.

The Maths Square

Move the numbers on the right onto the balloons so that
the total of the numbers (on the sides) equals 13
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http://www.amblesideprimary.com/ambleweb/mentalmaths/pyramid.html
http://www.crickweb.co.uk/ks2numeracy-calculation.html

MAGHMATIKA B’ TAZHZ

5.9. lotooeAiba http://www.topmarks.co.uk/PlayPop.aspx?f=Spinners

A6 TNV apxLki oeAida emAéyou e 2 TpOXOUG (spinners). MaTwvToG 0To KEVTPO TNG
oeAibag emAéyou e TN HoBnuatikn mpagn. Ta maldld eTAEYOUV TO KEVIPO TOU KABE

TPOoYOU, yla va epdaviotolv SUo aplbpol kot kaAouvtal vo EKTEAECOUV T HoBnUaTIKA

npagn.

Yriapyel Suvatotnta (BA. To kouuri “set values for” oto kdtw pEPog tng 006vng) va kabopioel o
xpnotng ool aptBuoti Ba epdavifovral otov KABe TpoxO. Emiong, otnv apxLki osAida pmopet
va eNAeyoUV 2 Tpoyol xwplg aplBuoug (2 spinners — own values) , otoug omoioug Ba

kaBopLotouv 0AoL oL aplBpol and to xprotn.
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